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Unternehmen haben Interesse an Open Source Software (OSS) 
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Kosteneinsparungen sind meistgenannter OSS-Vorteil 
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Was spricht aus Sicht der Unternehmen gegen OSS-Einsatz? 
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7 

34% 
Big Data & 
Analytics  

28% 
Internet of 
Things 

8% 
KI / Machine 
Learning 

31% 
Cloud 
Computing 

Quelle: Open Source Monitor 2019 (noch unveröffentlicht) 

37% 
Container-
Technologie 

1% 
Blockchain 

https://www.bitkom.org/opensourcemonitor2019


6,61 

5,06 

4,25 

- 6,00 

- 7,14 

Titelbereich 

Inhaltsbereich 

Fußzeile 

12,33 -12,33 Inhaltsbereich 

Abstandsangaben;  
Bitte einhalten (Bsp.: Titelbereich 6,61 – 5,06 / max. 2 Zeilen) 

Jedes zweite Unternehmen fördert (Weiter)Entwicklung von OSS 
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Warum entscheiden sich die Unternehmen dagegen? 
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…hatten bisher keine 
rechtlichen Probleme im 
Zusammenhang mit OSS. 
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Unternehmen eingeleitet.  

Quelle: Open Source Monitor 2019 (noch unveröffentlicht) 
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